

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

21 ИЮН 1959

г. Киров

Газета №

Две недели гастролей ТЮЗа

Две недели продолжались гастролы Кировского театра юного зрителя имени Островского в Вятско-Полянском районе. В репертуаре театра было четыре постановки: «Горная баллада» Лаврентьева, «Дальняя дорога» Арбузова, «Если в сердце весна» Козина, «Заводские ребята» Шура.

Всего за время гастролей артисты театра поставили 25 спектаклей. Они проходили в городе Вятские Поляны, в поселках Красная Поляна и Сосновка. Только в Вятско-Полянском городском клубе на спектаклях побыва-

ло около 2 тысяч человек. Здесь состоялась зрительская конференция, посвященная постановке спектакля «Заводские ребята».

Артисты театра встретились с доярками колхоза «Победа» и дали для животноводов интересный концерт. С концертом они выступили также в городском пионерском лагере.

Сейчас театр выехал на гастролы в Малмыжский район.

В течение лета он побывает на гастролях в нескольких районах области.

А. ДРУЖИНИН.